后勤基建管理处
本科教育教学审核评估工作方案

根据《四川外国语大学本科教育教学审核评估工作方案》（川外发〔2022〕125号)文相关工作要求，为有序推进学校审核评估各项工作，全面提升学校本科教育教学质量水平，推动学校内涵式发展，后勤基建管理处特制定本方案。
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的教育方针，全面落实立德树人根本任务，确保人才培养中心地位；坚决破除“五唯”顽瘴痼疾，坚持“以评促建、以评促改、以评促管、以评促强”的原则推动学校积极构建自觉、自省、自律、自查、自纠的质量文化；结合本校实际，建立健全本科教育教学质量保障体系；以审核评估为契机，推动学校内涵发展、特色发展、创新发展，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。
二、基本原则
(一)坚持立德树人。把牢社会主义办学方向，构建以立德树人成效为根本标准的人才培养体系，强化学校育人过程、学生  发展、质量保障体系等方面的机制建设，完善学校“三全育人”格局。
(二)坚持推进改革。紧扣本科教育教学改革主线，落实“以本为本”“四个回归”,强化学生中心、产出导向、持续改进，以评估理念引领改革、以评估举措落实改革、以评估标准检验改革，实现学校高质量内涵式发展。
(三)坚持问题导向。坚定办学方向、落实本科人才培养各项指标，认真梳理、分析人才培养过程中发现的问题，以问题解决为导向，开展本科教育教学改革工作。强化评估结果使用，建立持续改进的长效工作机制，培育践行高校质量文化。
(四)坚持以评促强。通过参加审核评估，找准问题与不足，厚植基础、扬长补短，不断优化资源配置，助推学校深入改革，更好地促进学校各项工作稳步发展。
三、工作目标
审核评估的指标体系突出本科教育教学的一系列关键点，更
加重视学校软实力建设，包括树立先进的办学思想理念、坚持正
确的教育方针、推进本科教育教学现代化改革、建立质量保障的长效机制以及培育践行高校质量文化等。学校将通过迎评促建工作，着眼于自查自评中发现的问题和不足，结合自身发展目标和定位，进一步筑牢立德树人的根本任务，完善本科教育教学质量保障体系，持续推进本科教育教学改革，实现学校高质量、内涵式特色发展。
四、成立评建小组
为切实加强后勤对审核评估工作的统一领导，高效有序地推进审核评估工作，后勤基建管理处成立评建小组。
组长：张正处长
成员：唐捷副处长、蒋学强副处长
实施部门：各科室部门负责人：(处办公室副主任焦芳舟、膳食科科长谢振桦、综合服务科科长宗承兵、物业能源管理科科长余佳洋、基建科科长尹立贵、校医院刘新)，负责落实本科教育教学审核评估部门各项具体工作。
    五、评建小组工作内容及职责
(一)强化学习，提高认识
评建小组负责组织员工系统学习教育部、重庆市教委及学校本科教育教学审核评估相关文件，  加深对本科教育教学审核评估新理念、新原则、新指标、新目的的理解， 充分认识本科教育教学审核评估对本单位服务本科教学、提高师生员工对本科教育教学审核评估重要性的认识，提升工作，落实的积极性与主动性。
	  (二)加强领导，精心组织
评建小组在学校本科教育教学审核评估领导小组的统一部署下， 后勤各部门 积极完成本科教育教学审核评估相关工作，确保审核评估任务顺利完成。 
(三) 强化整改落实
评建小组严格落实学校评建办安排的工作， 积极制定本单位审核评估工作方案。开展本科教育教学工作自评， 认真梳理教育教学管理、服务等工作中的整改措施、实施效果，  按照学校参评类型对应的评估指标，认真查摆工作中的问题及不足，强化整改落实，确保审核评估顺利完成。
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